



24sata.hr

Nova crowdfunding platforma samo za zelene projekte

Foto: Green Living

Crowdfunding ili grupno financiranje, predstavlja alternativan pristup financijskim sredstvima za različite vrste projekata, pomoću specijaliziranih internetskih stranica (platformi). Crowdfunding platforme se razlikuju prema vrstama nagrada koje vlasnici projekata nude za donaciju, a variraju u rasponu od čistih donacija i simboličnih nagrada, do vlasničkih udjela u projektu. Poštujući ograničenja postojećeg hrvatskog pravnog i poreznog sustava crowdfunding kampanje je moguće provesti sljedećim modelima:

1. Darivanjem novca.
2. Uplatom novca u zamjenu za neku stvar ili uslugu s poćekom na toćno odrećeno vrijeme.
3. Pozajmljivanjem novca u obliku beskamatnog ili kamatnog investicijskog zajma na toćno odrećeno vrijeme.
4. Ulaganjem novca u zamjenu za vlasnićki udio u društvu s ogranićenom odgovornošću ili zadruzi.

Regionalna energetska agencija Sjeverozapadne Hrvatske (**REGEA**) pokrenula je specijaliziranu crowdfunding platformu Croenergy (www.croenergy.eu) za financiranje projekata energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije te zaštite okoliša. Njenim pokretanjem **REGEA** želi doprinijeti razvoju inovativnih koncepata financiranja energetskih projekata i pružiti dodatnu podršku u njihovom razvoju i provedbi na nacionalnoj, regionalnoj i lokalnoj razini.

Svi zainteresirani za pokretanje crowdfunding projekata energetske učinkovitosti, obnovljivih izvora energije i zaštite okoliša mogu nam se javiti sa svojim idejama e-mailom na info@regea.org. Po zaprimanju prijave tim stručnjaka zaduženih za provedbu crowdfunding projekata, evaluiira projektnu ideju te u suradnji s pokretaćem kampanje, razvija strategiju za realizaciju projekta. Svaki projekt individualno se priprema prije postavljanja na platformu, ali preporučamo pokretaćima kampanje da prethodno dobro analiziraju svoju ciljnu publiku, razviju zanimljivu priću oko projekta i maksimalno je poprate atraktivnim vizualnim materijalima. Prednost Croenergy platforme u odnosu na druge sastoji se u fleksibilnim uvjetima provedbe kampanja te činjenici da je zbog izvedbe na hrvatskom jeziku bliskija ljudima koji ne poznaju engleski jezik.

Prvi crowdfunding projekt „Ti i ja zajedno dječji vrtić u Pregradi“, koji su zajednićki osmislili Grad Pregrada i **Regionalna energetska agencija** Sjeverozapadne Hrvatske uspješno je priveden kraju na radost svih sudionika, a ponajviše mališana iz Dječjeg vrtića Naša radost iz Pregrade. Crowdfunding kampanjom prikupljeno je ciljanih 80.000 kuna za energetska obnovu, ćime su stvoreni svi preduvjeti za poćetak radova na vrtiću već ovog ljeta.

Završetkom pilot projekta, Croenergy platforma je uspješno položila svoj prvi ispit iz ćega se moćže zaključiti da crowdfunding kao model financiranja projekata itekako ima svijetlu budućnost u Hrvatskoj.

Evidencijski broj / Article ID: [16634523](#)
Vrsta novine / Frequency: [Dnevna / Daily](#)
Zemlja porijekla / Country of origin: [Hrvatska / Croatia](#)
Rubrika / Section:

Ekološki osviještene teme pratite na [Green Livingu](#).